

用勤奋和智慧成就大学梦想 用激情和知识让美丽青春绽放

育英学院十佳大学生风采展

吕亚男:青春的活力在于激情



吕亚男,10级管B班体育教育系学生,学院2011—2012学年十佳大学生、育英之星、一等奖学金、三好学生。曾获浙江省第十三届大学生运动会女子铁饼项目第三名并打破该项记录、女子铁饼项目第二名,学院第十一、十二届运动会女子铁饼、铅球第一名并多次打破记录。

她没有美丽的外表,但是她有一颗美丽的心。一个人不是因为美丽才可爱,而是因为可爱才美丽。外表美丽的人都只能是一时的美丽,而内心美丽的人才是一世的美丽。漂亮不是女人永远拥有的财富,帅气也不是男人唯一的资本。花早会过去的,外表的美只能是昙花一现,只有内在美的人才会是这个世界最纯真、最漂亮的闪光点。她的闪光点就在于她在体育方面展现的魅力。

问起她为什么会一直坚持体育,选择投掷项目时,她开玩笑说:“我小时候有点儿胖,体育老师让我试着扔扔看,结果一扔就扔了十年。其实一开始我的

(院记者团 钮越伟)

雷献君:小事也须做完美



雷献君,10空中乘务B班,现任院学生会主席,学院2011—2012学年十佳大学生、育英之星、一等奖学金、三好学生。曾获浙江省第十四届大学生运动会女子铁饼项目第三名并打破该项记录、女子铁饼项目第二名,学院第十一、十二届运动会女子铁饼、铅球第一名并多次打破记录。

人生总是充满各种各样的选择题,

从大一第二个学期开始,雷献君把工作的中心放在了院学生会,她是前任秘书长肖菲的得力助手,无论什么事在她手上总能被顺利解决。在秘书处的日子,借教室,做台签,打行动事,贴发票,记账,做文件,发通知,秘书处要做的所有事情她都经历过。也许大家会说,这些都是简单的小事,但这些看似轻松的小事也是需要心思缜密的人才能做到,而雷献君就是这样一个人。

如今的雷献君已是院学生会主席,可她没觉得自己与别人不一样,照样去晨跑,照样按时上课,还要抽出更多的时间去开会,去管理学生会,常常忙得连吃饭的时间都没有,晚上回到宿舍时,室友们早已进入梦乡。我问她这样生活累不累,她摇了摇头,笑着说:“这样的生活才是真正的生活,我过得很快乐,在这样的环境下我能学到很多东西,和两年前的自己相比,无论是在能力上还是思想上都有了很大提高。”在其位谋其政。若达不到这个位置的要求,就有负于这个职位的重托,辜负了别人的信任。

生活中的她平易近人,遇人总是笑眯眯的,碰到同学朋友有困难就会主动上前帮忙。这是一个乐观的女孩,从不抱怨生活,她总说生活就是在锻炼,不论事事坏事,经历得多,自己的阅历就丰富了,人生就更多彩了。

她是一个有梦想的大学生,心中有一道光在照着她。为了梦想,她脚踏实地的努力。

成绩也不是特别理想,出于小孩子的好奇心,那“三分钟热度”竟然持续到了现在。”从2003年开始练习铅球,不论严寒酷暑,她都坚持训练。十年对于一个学生运动员来说是多么漫长的时间啊,从来没有一件事情坚持这么久的吕亚男却坚持了下来,可见这份毅力和对这一项目的喜爱。是啊,只有我们对一件事产生足够的兴趣才会坚持下去,而为了一件事情坚持十年的人,都是靠着顽强的毅力与恒心不断鞭策着自己。

在学院第十一届运动会中,吕亚男脱颖而出,被体育组金老师推荐给了现任教练。一开始吕亚男觉得教练挺严肃的,后来在接触中,她慢慢地发现他是个很好的教练。他严格要求,严肃督促,不准偷懒,必须按时完成他规定的量,而每次我的成绩令他满意时,他都会觉得像朵花一样。他无数次重复着扔铁饼和推铅球的动作,不厌其烦地纠正出吕亚男的错误,那份关心就像是对自己的孩子一样。“再加上在大运会之前,我们参加了校级的集训,50多天的暑假集训虽然很辛苦,很累,但是我的成绩却在不断地提高,这无疑是对我参加大运会的莫大鼓舞。”加油!努力!这是领导在我参加大运会之前鼓励我的话。人生难得几回搏,只有年轻时多拼搏几回,将来才有美好的回忆。”从她的的话语中不难看出,她是一个有着明确目标,并会为实现目标而努力拼搏、不断的攀登更高的山峰的学生。

吕亚男之所以能被评为“十佳大学生”,除了她在体育方面比别人更努力之外,肯定还有更多不同寻常的地方。

生命在于运动,青春需要激情。在赛场上吕亚男演绎了一次次的精彩,收获了一场场的胜利!运动无极限,青春不留白。她凭借在赛场上的出色表现,展现了自己的风采,体现了自身的价值。

(院记者团 王璐菲)

周丽欢:光鲜背后的拼搏



周丽欢,10空中乘务A班,学院2011—2012学年十佳大学生、育英之星、一等奖学金、三好学生。曾获浙江省第八届高职高专实用英语口语比赛三等奖,杭州市优秀共青团员,杭州市大学生低碳环保创新活动三等奖,学院第十、十一届英语演讲比赛一等奖,第二届非英语专业口语比赛一等奖、暑期“三下乡”社会实践活动先进个人,招生工作优秀志愿者,优秀共青团员,第五届英语寝室表演大赛一等奖、首届闪亮新主播比赛二等奖、第三届英语海报设计大赛三等奖。

雷献君,10空中乘务B班,现任院学生会主席,学院2011—2012学年十佳大学生、育英之星、一等奖学金、三好学生。曾获浙江省第四节排舞大赛“优秀志愿者”,两次二等奖学金,三好学生,优秀学生干部,优秀团员,三等奖学金,第六届社团文化月之“新锐歌手”大赛二等奖,院运动会、迎新生文艺汇演“优秀志愿者”。

人生,来来往往数十载,我们会遇到太多太多面孔,有些只是过客,而有些却可以因为相遇而进相识,相知直至成为亲密无间的好友。她的确是个值得深交的朋友,她叫雷献君,现任的院学生会主席。如今,她又多了一个荣誉,那就是十佳大学生。

从2010年刚入学的那个稚气未脱的小女生到现今遇事沉稳的院学生会主席;从刚开始只是一个平凡的育英学子到现在变成人榜样的十佳大学生,她的变化是巨大的。

她是一个有梦想的大学生,心中有一道光在照着她。为了梦想,她脚踏实地的努力。

(院记者团 范琳 沈琦)

徐雪芳:我的大学充实而无悔



徐雪芳,10文秘A班团支书,艺术设计与人文系团总支副书记,学院2011—2012学年十佳大学生,中共预备党员。曾获三好学生、一等奖学金、优秀学生干部、优秀团员、优秀寝室长、暑期三下乡社会实践先进个人、院级优秀学生干部、新生征文赛二等奖、杭州经济技术开发区征文赛优胜奖、“孙照”优秀学生干部奖学金、“杭州市优秀团员”、“杭州市暑期社会实践先进个人”、“杭州市红十字会优秀志愿者”等荣誉称号。

如今的周潇潇已是一名带领三个班级的实习班主任。她坦然地说,在面对班主任选拔的残酷竞争中,最后之所以能被选定的最大原因就是她之前的两年的点滴付出,这让她拥有比同龄人更多的经验。现在她可以继续留在育英这个大家庭,继续绽放另一种属于她的光芒。

大学是一部曲折精彩的青春剧,每一个人都有自己的导演与主角。每个人都将在演绎着不同的青春与精彩、结局的不同在于你期间的努力、拼搏和奋斗。

在这么光鲜下,她只不过也是一个普通的坚守着梦想的女孩,她简单、平凡、淡泊、努力、爱笑。

在育英这个茵茵校园挥洒着她特有的血与汗。周潇潇笑言她非常享受这个过程,因为这是一个可以让你在竞争中不断完善自己,一个可以收获友谊的平台。她非常珍惜这些机会,像珍惜自己一样。

做自己喜欢的事。往往事半功倍。两年多的专业学习中,周潇潇积极向上,刻苦钻研,在两校期间,连续四次获得一等奖学金。在刻苦学习的同时,周潇潇积极地参与到院系各项工作与活动中,为老师和同学们服务,不断完善自己,全面发展自己。

关注小事,点滴积累,以身作则。在刚踏上进校门的时候,周潇潇积极加入学院志愿者队伍。她认为付出也可以作为另一种收获。而收获也恰为她成才的基石。滴水穿石,她的努力是周围人有目共睹的。今天她所获得的荣耀,也是一点一滴的努力汇聚而成的。

成功的人生是需要规划的。回首两年的学习生涯,她只是把自己要做的事情,该做的事情,尽力去做。成功是留给有准备的人的,对自己负责,一但机会来临她就可以从容地把握住。

如今的周潇潇已是一名带领三个班级的实习班主任。她坦然地说,在面对班主任选拔的残酷竞争中,最后之所以能被选定的最大原因就是她之前的两年的点滴付出,这让她拥有比同龄人更多的经验。现在她可以继续留在育英这个大家庭,继续绽放另一种属于她的光芒。

大学是一部曲折精彩的青春剧,每一个人都有自己的导演与主角。每个人都将在演绎着不同的青春与精彩、结局的不同在于你期间的努力、拼搏和奋斗。

在这么光鲜下,她只不过也是一个普通的坚守着梦想的女孩,她简单、平凡、淡泊、努力、爱笑。

(院记者团 张一 林琪)

张丹:用勤奋成就梦想



张丹,10国贸A班,现任院学生会体育部部长,学院2011—2012学年十佳大学生,中共预备党员。曾获第八届全国残运会优秀志愿者、浙江省第四届排舞大赛优秀志愿者、学院一等奖学金、三好学生、暑期社会实践“先进个人”、优秀学生干部、三好学生等。

在繁忙的学习之余,她不断拓宽发展平台,注重自身综合素质的全面发展。在全国八残会,下沙新城杯浙江省排舞大赛,开发区劝导活动,高沙农贸市场志愿服务活动,无偿献血等院内外各类志愿服务活动都能看到她忙碌的身影,她还被学院聘任为义务消防员。付出总有回报,她也收获了全国八残会优秀志愿者以及院各类活动优秀志愿者等不少荣誉。

张丹有着自己的处事原则,公私分明。无论是班主任,各专业课老师还是在同学们眼中,她都是一个优秀的学生成才,一个合格,称职的班委,也是众多学生的领头羊。在育英学院的大舞台上,张丹抓住每一个学习,成长的机会,用自信收获阳光,用勤奋成就梦想,她用自己的勤恳,奉献和执着,感染带动着身边每一个同学共同成长进步。

进入大学后张丹向党组织递交入党申请书,在班主任老师的极力推荐和在得到系书记、主席及同学们的肯定下,现在成为了党校学员。她定期向党组织递交思想汇报。在不断加强自身素养的同时,做好各项工作,全心全意为同学服务。

她常说,“一屋不扫,何以扫天下”。

在日常生活,我觉得自己成长了很多,每一次努力的付出,都伴随着刻骨铭心的收获,充实而快乐!”洪翠芸坦言道,“丰富多彩的大学,有失败过也成功过,各种滋味只有自己最了解,这将是我永远的财富!”

从迈入育英校门的青涩女孩,转眼成为拥有众多头衔的女生。也许她很平凡,普通的个子却有着大大的梦想,性格活泼开朗的她,在育英的两年里,用自己的青春和激情洒下了希望和梦想。

(院记者团 顾意伟 胡薇子)

洪翠芸:肩负使命一路前行

童洁庆:坚守梦想 默默耕耘



童洁庆,10计算机应用A班班长,生活委员,心理委员,系团总支副书记,学院2011—2012学年十佳大学生、育英之星、一等奖学金、三好学生两次,职业生涯规划大赛二等、三等奖,新生辩论赛第三名,社团工作先进个人,百元实训优秀学员等荣誉。

外人或许不知道她究竟付出了多大努力。但我是见证她所有艰辛的采访者,见证了她所有光鲜亮丽背后的辛酸拼搏。

大一刚进入校门的时候,那个略显稚嫩,跟我一起拿新生奖学金的女孩,也跟每个刚进育英的孩子一样,怀揣着美好的梦想,朝着自己的目标不断努力,进入社团之后,她渐渐崭露头角。除了社团,她还是一名成功的主持人。

记得那时她全身心投入闪亮主播比赛的她,就像是为飞翔努力扇动双翼的雏鸟,自信、美丽。她曾说:“我喜欢在舞台上的感觉,我喜欢看着舞台上的每一张笑脸。我享受在舞台上的每一片时光。”而谈起在校园中一年半的主持生涯,她感慨万分,带一点点骄傲,带一点点不舍:

“起初,是抱着试试看的心态去参加主持人选拔比赛,但是渐渐地,我爱上了拿着麦克风的感觉。”

大二这一年,是周丽欢最灿烂的时光。那些背后的辛勤付出都慢慢凝聚成了成功的喜悦。这个时候的她,成为了民航旅游系分团总支书记,她时刻严格要求自己,认真负责,以高度的责任感为大家服务。新生报到时,她作为志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;“雷锋锋周”期间,她在雷锋纪念馆、高沙社区、乔司监狱等场所担任了志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;“雷锋锋周”期间,她在雷锋纪念馆、高沙社区、乔司监狱等场所担任了志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;“雷锋锋周”期间,她在雷锋纪念馆、高沙社区、乔司监狱等场所担任了志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;“雷锋锋周”期间,她在雷锋纪念馆、高沙社区、乔司监狱等场所担任了志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;

她说:“这样的生活才是真正的生活,我过得很快乐,在这样的环境下我能学到很多东西,和两年前的自己相比,无论是在能力上还是思想上都有了很大提高。”

大二这一年,是周丽欢最灿烂的时光。那些背后的辛勤付出都慢慢凝聚成了成功的喜悦。这个时候的她,成为了民航旅游系分团总支书记,她时刻严格要求自己,认真负责,以高度的责任感为大家服务。新生报到时,她作为志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;“雷锋锋周”期间,她在雷锋纪念馆、高沙社区、乔司监狱等场所担任了志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;“雷锋锋周”期间,她在雷锋纪念馆、高沙社区、乔司监狱等场所担任了志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;“雷锋锋周”期间,她在雷锋纪念馆、高沙社区、乔司监狱等场所担任了志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;

她说:“这样的生活才是真正的生活,我过得很快乐,在这样的环境下我能学到很多东西,和两年前的自己相比,无论是在能力上还是思想上都有了很大提高。”

大二这一年,是周丽欢最灿烂的时光。那些背后的辛勤付出都慢慢凝聚成了成功的喜悦。这个时候的她,成为了民航旅游系分团总支书记,她时刻严格要求自己,认真负责,以高度的责任感为大家服务。新生报到时,她作为志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;“雷锋锋周”期间,她在雷锋纪念馆、高沙社区、乔司监狱等场所担任了志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;“雷锋锋周”期间,她在雷锋纪念馆、高沙社区、乔司监狱等场所担任了志愿者,热情地为新生指引道路,协助办理入学手续;

她说:“这样的生活才是真正的生活,我过得很快乐,在这样的环境下我能学到很多东西,和两年前的自己相比,无论是在能力上还是思想上都有了很大提高。”

大二这一年,是周丽欢最灿烂的时光。那些背后的辛勤付出都慢慢凝聚成了成功的喜悦。这个时候的她,